


丹念に深煎りした焙煎豆を、
珈琲の抽出に適していると言われる
ネル（布製フィルター）で抽出しました。
コクがありながら、雑味の無い
スッキリした味わいに仕上がっています。

ネルドリップ製法 アイスコーヒー（無糖）
1000ml×6本
●箱サイズ/221×153×242mm　●賞味期限90日　

商品番号01 コクと香りの秘密はネルドリップにあり

2,980円

ネルドリップ製法 アイスコーヒー（加糖）
1000ml×6本
●箱サイズ/221×153×242mm　●賞味期限90日　

商品番号02

2,980円

長年の珈琲作りの経験と技術を活かし
原料豆を選定し、ブレンドしました。
本格的なネルドリップ方式を採用し、
そのまま淹れたての味と香りをパックしました。

キャラバン ブラックコーヒー（無糖） 
1000ml×6本
●箱サイズ/180×235×293mm　●賞味期限135日　

商品番号03 南アルプスの伏流水で抽出

3,758円

キャラバン ブラックコーヒー（加糖）
1000ml×6本
●箱サイズ/180×235×293mm　●賞味期限135日　

商品番号04

3,758円

全て駿河湾で漁獲されたしらす、桜えびを詰合せました。
特に生しらすと桜えびは食感を損なわないよう
冷凍処理していますので、
是非刺身でお楽しみください。

「しらすと桜えび」
静岡の特産品詰合せ（ギフト用）
釜揚げしらす70g×2パック、生しらす100g×2パック、
生桜えび70g しらす・桜えび：静岡県
●箱サイズ/290×220×70mm　
●賞味期限90日　●えび

商品番号05 駿河湾の幸

4,320円
「しらすと桜えび」
静岡の特産品詰合せ
（ご自宅用）

釜揚げしらす70g×2パック、生しらす100g×2パック、
生桜えび70g×2パック　しらす・桜えび：静岡県
●箱サイズ/mm　●賞味期限90日　●えび

商品番号06

3,780円

数ある博多の明太子の中でも、
地元博多っ子に支持されています。
厳選された原料と秘伝の味付けが
人気の秘密です。

辛子明太子博多
あごおとし（ギフト用）
270g（丸樽入り）
●箱サイズ/178×180×37mm　●賞味期限7日　

商品番号07 食べ比べるとわかる、この美味しさ。

4,752円

辛子明太子博多
あごおとし（ご自宅用）
200g×2パック
●賞味期限7日　

商品番号08

3,240円

国産うなぎ蒲焼（ギフト用）
蒲焼80g×4袋、タレ・山椒×4袋 うなぎ：国産
●箱サイズ/215×405×85mm　●賞味期限23日　●小麦

商品番号11 国産の鰻です。

7,992円
国産うなぎ蒲焼
（ご自宅用）4袋

蒲焼100g×4袋、タレ・山椒×4袋　
うなぎ：国産
●賞味期限23日　●小麦

商品番号12

6,696円
国産うなぎ蒲焼
（ご自宅用）2袋

蒲焼100g×2袋、タレ・山椒×2袋　うなぎ：国産
●賞味期限23日　●小麦

商品番号13

3,564円

ヨシケイのお客様のために、
安くて安心、
しかも美味しいものを！
と言うコンセプトで作り上げた、
完全オリジナル商品です。
ボリュームと美味しさ、
売れ続けているのには理由があります。

ゴールデンメープルポーク
味噌漬（ギフト用）
約300g（2枚入り）×4パック 計8枚　豚ロース肉：カナダ
●箱サイズ/280×185×83mm　●賞味期限45日　

商品番号14 不動の人気　ヨシケイ完全オリジナル商品！

4,300円

ゴールデンメープルポーク
味噌漬（ご自宅用）
約300g（2枚入り）×5パック 計10枚　豚ロース肉：カナダ
●賞味期限45日　

商品番号15

3,400円

柔らかい食感と上質な
旨味が特長の厚切り牛たん。
約10mmの厚さの牛たんは、
食べ応え十分です。

牛福 仙台名産厚切り牛たん（ギフト用）
牛たん塩味200g×2パック 牛タン：ニュージーランド
●箱サイズ/215×305×32mm　●賞味期限45日　

商品番号19 本場仙台の味をそのままに

5,800円
牛福 仙台名産厚切り
牛たん（ご自宅用）

牛たん塩味200g×3パック 牛タン：ニュージーランド
●賞味期限45日　

商品番号20

5,800円

豚もちぶたは、
つきたてのお餅のような弾力と
歯切れの良い柔らかさが特長です。
その美味しさは多くの方に支持されています。

和豚もちぶた
しゃぶしゃぶセット（ギフト用）
ロース肉・バラ肉 各400g 計800g 豚肉：国産
●箱サイズ/300×235×60mm　●賞味期限30日　

商品番号16 様々な料理に使えます。

4,800円
和豚もちぶた
しゃぶしゃぶセット
（ご自宅用）

ロース肉・バラ肉 各600g 計1200g　豚肉：国産
●賞味期限30日　

商品番号17

4,200円

2019年・2022年IFFA金賞受賞
本場仕込の高級品です。

オイタミート 
IFFA金賞オリジナルセット（ギフト用）
ベーコン500g×1、レバーソーセージ300g×1、ミートローフ300g×1、
ウインナー200g×2
●箱サイズ/350×265×110mm
●賞味期限90日　
●卵・乳成分・小麦

商品番号23 東北産の豚肉を使用

7,560円

2022年IFFA金賞受賞商品です。
ブランド牛「静岡そだち」を使用し、
肉のおいしさを十分味わえます。

静岡そだちローストビーフ
（ギフト用）

静岡そだちロストビーフ 300g
●箱サイズ/165×165×115mm　●賞味期限120日　

商品番号21

9,720円
静岡そだちローストビーフ
（ご自宅用）

静岡そだちロストビーフ　200g
●賞味期限120日　

商品番号22

4,860円

塩竃 御揚蒲鉾
ちぎり天（えび・いか・野菜） 各8個 計24個 魚肉：輸入又は国産
●箱サイズ/305×205×55mm　●賞味期限6日　●乳成分・卵・えび

商品番号10 伝えたい老舗の味

3,672円

国産の牛肉・豚肉を使った
煮込みハンバーグの
セットです。

4,000円

キッチン飛騨の洋風煮込みハンバーグ
180g（ソース込）×5コ
●箱サイズ/215×280×60mm　●賞味期限33日　●卵・乳成分・小麦

商品番号25 ボリュームたっぷり
上州手振りうどん
（業務用）
4kg（〈100ｇ×5束〉×8袋）
●箱サイズ/275×214×93mm　
●賞味期限120日　●小麦

商品番号27 小麦の産地上州(群馬)でつくられた麺

阿蘇山麓水系育ち

熊本産うなぎ「阿蘇夢鰻」蒲焼き
うなぎ蒲焼80g×4袋、タレ・山椒×4袋
●箱サイズ/215×400×30mm　●賞味期限23日

商品番号18

ベーコン500g×1、レバーソーセージ300g×1、ミートローフ300g×2、
ウインナー200g×2
●賞味期限90日
●卵・乳成分・小麦

オイタミート 
IFFA金賞オリジナルセット（ご自宅用）

商品番号24

7,560円

3,200円

まぐろ丼セット
びんちょうまぐろ丼用・
まぐろ大葉みそ（丼用）・
まぐろ屋さんのまぐろ丼・
まぐろめかぶ（各60g×2袋）
［計8袋］
●箱サイズ/254×344×78mm　
●賞味期限10日　●小麦

商品番号09

日時のご指定は出来かねます。

米久の晩餐 和奏の味
豚肉の味噌煮込み・豚肉の和醤煮込み（各450ｇ）
●箱サイズ/193×303×62mm　
●賞味期限83日　●小麦・乳成分

商品番号26 米久のこだわりを集めたギフトセット

日時のご指定は出来かねます。

4,310円

3,200円

まぐろ丼を美味しく
お手軽に

8,100円

送料別

送料別

送料別

送料別

※一部ギフト用のみ商品がございます。

ギフト用　ご自宅用
Gift & Home

お世話になったあの方と、  美味しさをシェアしませんか？

美味しさを
　贈りたい 家族で食べる

　お得な品々



商品番号37
メゾン・ランドゥメンヌ 
石川芳美監修 
カヌレエクセロン 8個
バニラ・チョコ×各3個、抹茶×2個
●箱サイズ/201×183×116mm　
●賞味期限15日　●卵・乳成分・小麦

3,780円

商品番号29 ホシフルーツ 黒蜜で食べる
クリームあんみつ 5個

抹茶（パイン＆マンゴー）×3個、
ほうじ茶（ダークチェリー＆みかん）×2個　計5個
●箱サイズ/230×215×95mm　●賞味期限15日　●乳成分

3,888円

商品番号30
ドトールコーヒー 
氷deアイスカフェ・オ・レ＆
コーヒーアイスモナカセット
コーヒーアイスモナカ×4個、
氷deアイスカフェ・オ・レ（60g×4袋入）×2箱
●箱サイズ/330×245×160mm　
●乳成分・小麦

4,212円

商品番号32 薩摩芋本舗 
とろける窯焼きスイートポテト

8個
●箱サイズ/210×177×90mm　●賞味期限15日　●卵・乳成分・小麦

3,888円

商品番号34 銀座プレミアムアイス＆ソルベ 10個
プレミアムアイス（カスタードバニラ・とちおとめ・マスカット・ピーチ・ブルーベ
リーチーズ）、プレミアムソルベ（マンゴー・柚子はちみつ・メロン・ストロベリー・
ゴールデンパイン）90ml×各1個　計10個
●箱サイズ/185×240×165mm　●卵・乳成分

商品番号33 薩摩芋本舗 
薩摩芋とチーズの2層のケーキ

薩摩芋チーズケーキ・紫芋チーズケーキ×各3個　計6個
●箱サイズ/257×193×40mm　●賞味期限15日　●乳成分

3,780円

商品番号39 蔵家 クリームクロワッサン 8個
クリームクロワッサン
（カスタード・チョコクリーム×各3個、抹茶クリーム×2個）
●箱サイズ/230×210×90mm　●賞味期限180日　●卵・乳成分・小麦

3,780円

商品番号31 ドトールコーヒー 
氷deアイスカフェ・オ・レ 4個

（60g×4袋）×4箱（計16袋）
●箱サイズ/205×270×80mm

4,212円

商品番号28 ホシフルーツ 
フローズンフルーツジュレ 6個

レッドグレープフルーツ＆ストロベリー・アップル＆キウイ・
みかん＆オレンジ・マンゴー＆マンゴー・グレープ＆グレープ・
みかん＆ストロベリー×各1個
●箱サイズ/230×215×95mm　●賞味期限15日

3,996円

商品番号35 横濱馬車道 
あいすもなかセット 17個

横濱馬車道あいすもなか65ml
（ミルク×5個、抹茶・小豆・チョコレート×各4個）
●箱サイズ/200×350×160mm　●乳成分・小麦

3,780円

商品番号40 ラグノオ チーズケーキギフト 16個
はんじゅくチーズケーキ×10個、レモンチーズケーキ×6個
●箱サイズ/290×297×40mm　●賞味期限105日　●卵・乳成分・小麦

4,104円

商品番号36
小林果園 
甘みぎゅっと凍らせ蜜柑
2個×7袋
●箱サイズ/295×212×63mm　●賞味期限360日

3,888円

商品番号41 丸福珈琲店 
名物プリン＆珈琲プリンセット 12個

こだわり珈琲店の名物プリン105g×8個、
こだわり珈琲店のクリーミー珈琲プリン105g×4個
●箱サイズ/330×240×75mm　●賞味期限8日　●卵・乳成分

4,320円

おすすめ

おすすめ

おすすめおすすめ

酸味の効いたフルーツがごろっと入った、わらび餅のようなもっちりとした食感のゼ
リーに、宇治抹茶と京都産ほうじ茶のクリーム、北海道産小豆のあんこ、もち米の風
味を活かしたなめらかでモチモチの白玉をのせて、沖縄県産の黒糖を使用した黒蜜
で仕上げました。各トッピングと少しずつ合わせて食べたり、全部すくって一緒に食
べたり・・食べ合わせを変えながらいろいろな味わい・食感をお楽しみください。

ホシフルーツオリジナルのフルーツジュレに
フルーツをふんだんにトッピングした
フローズンジュレ。
フローズンフルーツの持つ本来の
繊細な風味が口いっぱいに広がり、
シャーベットとジュレ両方の食感を楽しめます。
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サクサクと軽い食感のクロワッサ
ンにくちどけの良いカスタードク
リーム、滑らかな宇治抹茶のク
リーム、濃厚なチョコクリームを
贅沢に使用しており、満足感のあ
る逸品に仕上げました。

オーストラリア産のクリームチーズ
を使いふんわりソフトに焼き上げた
半生タイプのはんじゅくチーズケー
キとクリーミーなチーズケーキにレ
モンマーマレードを閉じ込めて焼
き上げたレモンチーズケーキの2種
類の詰合せです。

カラメルソースのほろ苦さと、クリー
ミーで濃厚な味わいが楽しめるカ
スタードプリンに、丸福珈琲のオリ
ジナル珈琲とのハーモニーが絶妙
にマッチした珈琲プリンのセット。

本場パリで活躍するパン職人でメゾン・ランドゥメンヌオーナー、
石川芳美監修カヌレ。同店は2007年にパリでスタートし、伝統的
な味にこだわり、その日の気温に合わせて職人が手作業で粉や
酵母を混ぜ合わせるなど職人の手仕事を大切にしています。フラ
ンスと日本で25店舗展開する石川芳美監修のオリジナルカヌレ。
外はカリッ、中はもっちり食感の「カヌレエクセロン」。お子様から
ご年配の方まで楽しんでいただけるフランスのエスプリを再現し
た逸品です。

日本でも有数のみかんの産地、愛媛県西宇和地区で
採れたみかんをひとつひとつ手作業で皮をむき、冷凍
みかんにしました。甘みが強い小玉果を使用しているの
で冷たいのにスイーツのように甘い冷凍みかんです。

いろいろな味が楽しめる
アソートボックスに
ミニカップバニラ、
リッチミルクを加え、
詰合せました。

商品番号38 ハーゲンダッツ 
ミニカップ＆アソートセット

ミニカップバニラ・リッチミルク各110ml、クラシックアソート（バニラ・
グリーンティー・ラムレーズン各70ml×2個）、ラバーズアソート（バニラ・
ストロベリー・クッキー&クリーム各70ml×2個）
●箱サイズ/200×350×160mm　●卵・乳成分・小麦

5,400円

5,400円

フルーツの老舗、銀座千疋屋が
「厳選した素材」を使用して作った、
濃厚でなめらかなプレミアムアイスクリームと、
ジューシーでフレッシュ感のある、
プレミアムソルベの詰合せです。

「ドトール」の香り豊かなコーヒーを氷とアイスモナカにしました。
氷は、ミルクを注ぐだけで、味わい深いアイスカフェ・オ・レが出来
上がります。アイスモナカは、エスプレッソ仕立ての本格的なコー
ヒーの香りが楽しめ、甘さ控えめでほろ苦い大人なアイスです。

ドトール厳選の豆から抽出した香り高い
コーヒーをそのまま凍らせました。ミルクを
注ぐだけで本格アイスカフェ・オ・レの出来
上がり。夏のティータイムにぴったりです。

九州産薩摩芋をくちどけなめらかに練り上げてスイートポテトに
仕上げました。ベースにはとろけるカスタードの2層構造。あたため
てとろとろ、ひやしてほくほく、2つの食べ方をお楽しみいただけ
る、デザートタイプのスイートポテトです。

九州産薩摩芋を使用したしっとりスイートポテト生地に、コクのあ
るマスカルポーネとクリームチーズをあわせたクリームを流し込
み、紫芋パウダーやココアパウダーで飾りました。芋とチーズ、相
性抜群のなめらかチーズケーキです。

Sweets Collectio n
夏の贈り物に



ふんわり2層の
チョコカップケーキ、

ホロっしっとり新食感なブラウニー、
焦がしバター香るキャラメリゼされた
ワッフルクッキー、いろどりプチサイ
ズのフィナンシェ。楽しさ詰まった、
魅惑のお菓子たちで、食べあう人に
笑顔の時間をプレゼントします。
チョコをきっかけに魅惑の遊園地へ

トリップさせてくれる
『CHOCOTRIP』からの

贈り物。

非日常の森の庭で
素朴なお菓子を味わう
『森の庭』シリーズ。

しっとりバームクーヘンにカラメル
ソースをまとわせ、砂糖をかけてさら
に焼き上げた「焦がしキャラメルが

しみ込んだバーム」と、
「しっとりバームクーヘン」の2種を

詰合せました。
ひと手間かけた味わいを
お楽しみください。

商品番号45
森の庭 
焦がしキャラメルがしみ込んだ
バーム詰合せ 14個入
焦がしキャラメルがしみ込んだバーム×8個、
しっとりバームクーヘン×6個
●箱サイズ/312×308×52mm　
●賞味期限45日　●卵・小麦

2,484円
商品番号46 森の庭 

焦がしキャラメルがしみ込んだ
バーム詰合せ 17個入

焦がしキャラメルがしみ込んだバーム×10個、しっとりバームクーヘン×7個
●箱サイズ/312×308×60mm　●賞味期限45日　●卵・小麦

3,024円

商品番号42 森の庭 森の焼き菓子 開花 26個入
しっとりバームクーヘン・しっとりバームクーヘン苺×各2、
有精卵たっぷりマドレーヌ（プレーン・ショコラ×各2）、
香ばしくて素朴なクッキー（ミルク・ショコラ×各4、チョコチップ・メープル×各2）、
さくさくスティックパイ（メープル・ショコラ×各3）　計26個
●箱サイズ/415×285×43mm　●賞味期限45日　●卵・乳成分・小麦

3,564円

商品番号43 チョコトリップ 
魅惑のスイーツ詰合せ デイトリップ

2層のチョコカップケーキ×3個、カカオクラックル×2個、
焦がしバターワッフルクッキー×4枚、
プチフィナンシェ（ショコラ・フランボワーズ）×各1袋（3個入）　計11個
●箱サイズ/280×262×43mm　●賞味期限45日　●卵・乳成分・小麦

2,484円
商品番号44 チョコトリップ 

魅惑のスイーツ詰合せ 
イブニングトリップ

2層のチョコカップケーキ×4個、カカオクラックル×4個、
焦がしバターワッフルクッキー×4枚、
プチフィナンシェ（ショコラ・フランボワーズ）×各1袋（3個入）　計14個
●箱サイズ/362×245×43mm　●賞味期限45日　●卵・乳成分・小麦

3,024円

北海道産小麦を使った
ラスク専用のパンを焼き上げた
サクサク食感のラスクです。
北海道産バターの豊かな香りと
やわらかな甘さの砂糖の懐かしい味
のプレーン、パンに練り込んだチョコ
の豊かな香りとほのかな甘さの
ショコラ、ほろ苦い甘さの
キャラメルの3つ味を
お楽しみください。

しっとり生地に
フルーツやナッツを飾った
プチケーキやオレンジケーキ、

さくっとした食感の中にキャラメルの
風味が香る少し長いサイズのロング
パイ、アーモンドが香ばしく香るフラ
ンス伝統の厚焼きクッキーと、
ホテルの豊かなティータイムを

演出するスイーツを
詰合せました。

商品番号47 フルールブラン 
北海道ラスク3種詰合せ 54枚

プレーン・ショコラ・キャラメル2枚入×各9袋
●箱サイズ/355×250×65mm　●賞味期限30日　●卵・乳成分・小麦

4,212円

商品番号48
リーガロイヤルホテル 
ロイヤル・ガトー・
アンサンブル 11個
プチケーキ（ベリー×2個、ショコラ＆バナナ・ショコラ＆ナッツ×各1個）、
ガレットブルトンヌ・オレンジケーキ×各2個、ロングキャラメルパイ×3本
●箱サイズ/325×240×52mm　●賞味期限45日　●卵・乳成分・小麦

3,564円

商品番号49
リーガロイヤルホテル 
ロイヤル・ガトー・
アンサンブル 20個
プチケーキ（ベリー×3個、ショコラ＆バナナ×2個、ショコラ＆ナッツ×1個）、
ガレットブルトンヌ・オレンジケーキ×各4個、ロングキャラメルパイ×6本
●箱サイズ/410×342×45mm　●賞味期限45日　●卵・乳成分・小麦

5,184円

商品番号50 金澤兼六製菓 
サマースイーツセレクション

フルーツゼリー（メロン・ピーチ・グレープ）・シャーベットゼリー（マンゴー・
ピンクグレープフルーツ・山形ラフランス）各52g×2個、ヨーグルトムース
（ストロベリー・プレーン・マンゴー）各55g×1個
●箱サイズ/420×254×45mm　●賞味期限90日　●乳成分

2,484円
商品番号51 ひととえ 3層デザート ジュレパフェ
ピーチミックス味103g×5個、マンゴーミックス味103g×5個、
ラ・フランスミックス味103g×5個
●箱サイズ/351×313×71mm　●賞味期限90日　●乳成分

3,564円

口どけの良いジュレともちもちのフ
ルーツわらび餅。爽やかなヨーグ
ルトゼリーを挟んで、最後にとろ
りとしたフルーツソース。食べ進
めるごとに味わいと食感が変化す
る、贅沢な3層パフェデザート。

商品番号52
ハナオカ 
和歌山県産まるごと
蜜柑ジュレ
和歌山県産まるごと蜜柑ジュレ×9個
●箱サイズ/245×245×55mm　●賞味期限90日

4,104円

商品番号56 創菓 京づる 
きらめき庵

わらび餅（本蕨×2、小豆×1個）、
水ようかん（粒×2、栗・茶×各1個）、
寒天ぜんざい（小豆・栗×各1個）、
ゼリー（桃・蜜柑×各1個）、
くずもち（純・桜×各1個）、葛ゼリー（ぶどう・みかん・りんご×各1個）
●箱サイズ/440×345×48mm　●賞味期限90日

3,564円

商品番号57 創菓 京づる 花風流
わらび餅（本蕨・小豆×各2個）、
小豆くずもち（抹茶・桜×各1個）、
水ようかん（小豆・茶×各2個）、ゼリー（桃・蜜柑×各2個）、
葛ゼリー（ぶどう×2、みかん・りんご×各1個）
●箱サイズ/335×370×55mm　●賞味期限90日

3,564円

商品番号53 ひととえ 凍らせて食べる 
アイスデザート～国産フルーツ入り～

山梨葡萄＆ヨーグルト味96g×3個、瀬戸内柚子檸檬＆ヨーグルト味96g×3個、
北海道メロン＆ヨーグルト味96g×3個、福岡あまおう＆ヨーグルト味96g×3個、
山形ラ・フランス＆ヨーグルト味96g×3個
●箱サイズ/394×250×84mm　●賞味期限90日　●乳成分

3,564円

商品番号58 亀田のあられ小町
あられ（サラダ・醤油・チーズ・海老・梅）計415g、
スリーブケース付
●箱サイズ/236×236×175mm　
●賞味期限90日　●乳成分・小麦・えび

3,564円

商品番号54 ドトールコーヒー 
アイスコーヒー＆ゼリー詰合せ

アイスコーヒー無糖1000ml×2本、コーヒーゼリー70g×8個
●箱サイズ/339×254×76mm　●賞味期限135日

3,564円

にほん全国各地で育った果物の中から厳選し、果物
の甘みと酸味と香りを味わえるよう、何度もテイスティ
ングを重ねて仕上げたジュースとジュレのセット。まる
でフルーツを食べているかのような濃厚な甘みや爽
やかな酸味が口いっぱいに広がります。ジュレは凍ら
せるとねっとりとしたシャーベットのような食感になる
ので夏におすすめです。

商品番号55
ホシフルーツ ご馳走果実ジュース＆
凍らせてもおいしい国産フルーツジュレ
【ご馳走果実ジュース】山口島そだち・青森林檎・
ミックスジュース（愛媛蜜柑・沖縄パイン・青森林檎）・
山梨＆和歌山桃×各1本（各180ml）、
【凍らせてもおいしい国産フルーツジュレ】
島そだち（温州みかん）・あかつき（白桃）×1袋（各90g）
●箱サイズ/215×295×65mm　●賞味期限135日

3,564円

おすすめ

おすすめ

美しい森の中で、
色とりどりの花たちと

鳥たちがさえずる、森の詩の
お菓子。切り株のしっとりバーム、
森の枝のさくさくパイなど、森の詩を
奏でる焼き菓子を、色鮮やかに描か
れた不思議の森のデザインボックス

に詰込みました。
受け取った瞬間に心の中に
現れる癒しの場所と
素朴で優しいスイーツを
お届けします。

和菓子からゼリーまで、
幅広い涼菓を
詰合せました。

水ようかん、わらび餅、フルーツゼリー等、
涼菓の代表商品をバラエティ豊かに
詰合せました。
お子様からご年配の方まで
幅広い年齢層の方にも
喜んで頂ける
ギフト商品です。

彩鮮やかな一口あられが缶に5種類バラエティ豊かに詰
まっています。豊かな風味と贈る方のまごころを大切にこ
だわりぬいた、米菓のおいしさを存分にお楽しみいただけ
るあられを詰合せしました。カラフルな見た目も楽しく喜
ばれる贈り物です。

こだわり製法で
焙煎・抽出した
オリジナルアイスコーヒーと
香味豊かでみずみずしい
ゼリーの詰合せ。

国産フルーツの
美味しさを閉じ込めた
シャーベットとなめらかな
ヨーグルトアイスのデザート。
二つの味わいが織り成す
フルーティで爽やかな美味しさ。

凍らせて美味しい
シャーベットゼリーと
口溶けなめらかな
ヨーグルトムース、
フレッシュな果物の
風味豊かな熟果ゼリーの
詰合せです。

日本有数のみかんの生産地、和歌山県産の
美味しいみかんをまるごと一つ果汁ゼリー
で閉じ込めました。

手土産スイーツ

お世
話にな

ったあの人へ



商品番号59 うなぎ割烹「一愼、」
一愼ひつまぶし

鰻きざみ45g×3袋、吸い地（ダシ）120g×3袋、
山椒（0.2g）付たれ10ml×3袋、おろしわさび2.5g×3袋、
きざみのり0.5g×3袋
●箱サイズ/320×240×40mm　●賞味期限30日　●小麦

愛知県豊橋の名店うなぎ割烹「一愼、」監修。もち米とうるち米を
程良くブレンドし、ふっくらと仕上げたごはんに国内産の鰻きざみ
を盛りつけました。「一愼、」特製のたれの風味と香り豊かな粒山
椒が食欲をそそります。レンジで温めるだけでふっくらとした
「うなぎめし」をお楽しみいただけます。

商品番号64
炙りまぐろ
秘伝のたれ仕込み
400g×2袋
●箱サイズ/190×400×130mm　
●賞味期限18日　●小麦

商品番号67 「下関 音」国産海鮮ご飯三種
あなご海鮮ご飯（あなご海鮮ご飯200g、たれ10g、山椒0.3g）、
真鯛海鮮ご飯（真鯛海鮮ご飯190g、のりごま1袋）、
たこ海鮮ご飯（たこ海鮮ご飯172g、のりごま1袋）
●箱サイズ/420×150×70mm　●賞味期限15日　●小麦

4,860円

商品番号68 かねふく 
無着色辛子明太子400g

無着色辛子明太子400g（6～9本）
●箱サイズ/150×250×45mm　●賞味期限45日　●小麦

4,644円

商品番号69 福さ屋 
無着色辛子めんたい

400g
●箱サイズ/186×186×33mm　●賞味期限30日

5,616円

熟練した養鰻家たちの手で大切に育てられた良質な九州産うなぎを、
素材の味を十分に生かしながら、炭火を使い丹念に焼きあげました。
食べやすい大きさの切身、簡単調理のきざみ、うなぎとごぼうの相性
抜群でご飯に合うきざみ（ごぼう入）セットです。

商品番号62 鰻楽 
九州産うなぎ蒲焼
バラエティセット

うなぎ蒲焼切身4枚（計200g）、うなぎ蒲焼きざみ2袋（計100g）、
うなぎ蒲焼きざみごぼう入2袋（計100g）、山椒付添付たれ4袋
●箱サイズ/320×140×60mm　●賞味期限90日　●小麦

6,804円

商品番号66 海鮮一汐開きセット
甘鯛140g、れんこ鯛130g、かます90g×2枚、真さば160g、真あじ70g×2枚
●箱サイズ/320×230×60mm　●賞味期限15日

4,968円

九州近海で水揚げされた、旬の天然鮮魚をすぐに開き加工。
五島灘の自然の海水から作った塩で甘汐加工し、熟成乾燥
で干しあげました。5種類のお魚をお楽しみください。

商品番号63 鰻楽 国産うなぎ蒲焼重
うなぎ蒲焼重2個（計380g）、山椒付添付たれ×2袋
●箱サイズ/320×140×60mm　●賞味期限45日　●小麦

4,968円

大山の伏流水で稚魚まで育ち、境港の沖
合で育まれた「境港サーモン」。その旨み
を氷温熟成で引き出しました。特製自家配
合味噌に漬け込み香り高く芳醇な味わいの
西京漬けと、うす塩タイプに仕上げた塩
漬、麹に漬けることで、やわらかくふっくら
と焼きあがる麹漬、それぞれの味わいをお
楽しみください。

商品番号65 氷温熟成 境港サーモン3種セット
境港サーモン塩漬70g×4切、境港サーモン西京漬70g×2切、境港サーモン麹漬
70g×2切
●箱サイズ/410×270×42mm　●賞味期限30日

5,400円

商品番号61 うなぎ割烹「一愼、」
おこわ風うなぎ飯

60g×10個
●箱サイズ/260×170×50mm　
●賞味期限30日　●小麦

おすすめ
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商品番号60 うなぎ割烹「一愼、」
特製蒲焼

蒲焼55g×3袋、特製蒲焼のたれ50ml、山椒×3袋
●箱サイズ/290×205×30mm　
●賞味期限30日　●小麦

ご飯にきざみ鰻とたれをまぶして食べるところから「ひつ
まぶし」とよばれ愛知県特に名古屋の郷土料理・名物料
理として知られています。その「ひつまぶし」をうなぎ割
烹「一愼、」の監修で詰合せにしました。自慢の味をぜ
ひご家庭でお召しあがりください。

メインのうなぎは宮崎県と鹿児島県の養鰻家が一匹ずつ大切に育てあげた
良質の国産うなぎを、鰻楽の職人が炭火を使い丹念に焼きあげています。
さらに香りづけの国産大葉を加えることにより、うなぎの風味が引き立つ、
とても贅沢な味わいとなっています。

寒冷期に水揚げされた新鮮なすけとうだらの
卵巣を、魚醤を使用した福さ屋独自の香辛
調味液にじっくり漬込み製造しました。伝統
の技と情熱が育んだ味わい深い一品です。

5,400円

5,400円

5,400円

4,320円
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商品番号76 ハイライフポーク 
バーベキューバックリブ

500g
●箱サイズ/338×208×50mm　●賞味期限135日　●卵・乳成分・小麦

5,400円

脂肪が肉に細かく入り込んで濃厚な旨みの神戸牛、“肉の芸術品”と
言われる松阪牛、良質な身の締まりと脂肪ののりの良さが特長の米
沢牛、最も歴史のあるブランド和牛の近江牛、やわらかさ、味わい色
合いの素晴らしさが実感できる宮崎牛、脂肪と赤身の絶妙なバランス
の仙台牛、それぞれの味わいをミニステーキ用でお楽しみください。

商品番号70 6大ブランド
和牛食べくらべミニステーキ

神戸牛もも・松阪牛もも・近江牛もも・米沢牛もも・
宮崎牛もも・仙台牛もも 各60g
●箱サイズ/265×185×70mm　●賞味期限15日

10,800円

商品番号73 米沢牛黄木 
米沢牛すき焼食べ比べセット

肩・モモ・ロース・肩ロース 各100g（計400g）
●箱サイズ/380×225×45mm　●賞味期限15日

10,800円

商品番号75 博多華味鳥 焼き鳥セット
132g［もも串・とりトロ（肩肉）串・皮串・つくね串×各1本入り］×5袋
●箱サイズ/260×190×140mm　●賞味期限270日　●小麦

5,400円

商品番号82 大山ハム 6種詰合せギフト
熟成乾塩ベーコン80g、ペッパーシンケン72g、カントリーロースト72g、
フライシュケーゼ80g、生ハム（肩ロース）40g、
あらびきポークウインナー120g
●箱サイズ/310×210×50mm　●賞味期限15日　●乳成分

国産原料肉を用いた、こだわりの逸品。
数々の受賞歴と多彩なバリエーションが魅力です。

商品番号81 爽やか信州軽井沢ギフト
熟成あらびきウインナー75g・熟成ビアシンケン60g×各2、熟成ロースハムスラ
イス55g・熟成ベーコンスライス55g・ロース生ハムスライス30g・熟成ハーブウ
インナー75g×各1
●箱サイズ/250×290×45mm　●賞味期限20日

4,320円

ハム・ベーコン・ウインナーを詰合せたバラエティセット。

北海道産豚肉のみを使用し、素材の旨みや香りを
引き出すために時間をかけて熟成をおこなっています。

商品番号78 日本ハム 美ノ国
熟成ロースハム45g×3、熟成ロースハムステーキ50g×2、
熟成ベーコン48g・熟成ビアシンケン40g・肩ロース生ハム30g・
熟成あらびきウインナー60g・白い熟成あらびきウインナー60g×各1
●箱サイズ/250×160×85mm　●賞味期限20日

5,400円

長年愛されつづけてきたハムギフトの自信作です。
食卓に多彩なおいしさを広げます。

商品番号79 日本ハム 本格派
ロースハム160g、直火焼き焼豚・スモークハム 各152g、
直火焼ミートローフ128g、特撰ホワイトウインナー・
特撰あらびきウインナー 各66g
●箱サイズ/288×168×80mm　
●賞味期限25日　●卵・乳成分・小麦

4,320円

商品番号83 丸大食品 煌彩 MC-496
直火焼焼豚・特撰ロースハム 各180g、
黒胡椒ミートローフ・ホワイトパストラミローフ 各170g、
グリルローフ110g、特撰ハーブ＆レモンウインナー80g
●箱サイズ/308×271×68mm　
●賞味期限40日　●卵・乳成分・小麦

3,780円

モンドセレクション最高金賞受賞商品の特撰ロースハムに
グリルローフやウインナー等、6品入ったギフトです。

商品番号84 丸大食品 煌彩 MC-678
特撰ホワイトロースハム180g×2、直火焼焼豚180g×1、
あぶり焼ハーブローフ・黒胡椒ミートローフ 各170g×1、
グリルローフ110g×1、
特撰ポークウインナー・特撰ハーブ＆レモンウインナー 各80g×1
●箱サイズ/308×271×68mm　
●賞味期限40日　●卵・乳成分・小麦

5,400円

モンドセレクション最高金賞受賞ロースハムが2個入り、
焼豚・特撰ウインナーを2種類加えたギフトです。

原料肉にこだわり、良質な国産豚肉を使用しました。
お肉のおいしさをご堪能ください。

商品番号80 プリマハム 匠の膳
特選ロースハム350g、焼豚230g
●箱サイズ/229×171×70mm　●賞味期限45日　●卵・乳成分・小麦

4,860円

商品番号85 鹿野高原牧場ハムギフト
焼豚・ボロニアソーセージ 各250g、荒挽きウインナー200g
●箱サイズ/290×160×80mm　●賞味期限15日　●乳成分・小麦

3,780円

霧島黒豚と
国産黒毛和牛をそれぞれ、
昆布の旨みと玉ねぎの
甘みが効いた和風丼と、
鰹風味の醤油だしベースの
たれを使用した
蒲焼風丼に仕上げました。
凍ったまま、熱湯で湯せん約3分の簡単調理。
個別包装なので使い勝手が良く、
ストックしておくと便利な一品です。

抗生物質を使用せず、亜麻仁由来の成分を配合した飼料で
元気に育てられたなかやま牧場の国産高原黒牛は、
肉質がやわらかく、脂の口どけが良いのが特長です。
スライス肉を丁寧にロールした、
ジューシーでやわらかく食べやすい
ロールステーキです。

神戸牛・松阪牛・近江牛・宮崎牛の銘柄和牛の赤身肉が楽しめる
もも肉切り落とし食べくらべ。すき焼きやしゃぶしゃぶ、
うす切り肉焼肉など、その他様々なお料理にてお楽しみください。

創業大正12年の老舗
「米沢牛黄木」が
肉質にこだわり選び抜いた
米沢牛をすき焼用に詰合せました。
それぞれの部位の味わいを
お楽しみいただけます。

九州産銘柄鶏
「華味鳥」を使用し、
4種類の焼き鳥に仕上げました。
華味鳥の良質な肉質は、
独自のしっかりした歯ごたえを併せ持ち、
更に鶏独特の臭みを抑えている為、
充分に鶏の旨みを味わっていただけます。
華味鳥の様々な部位が奏でる素材の味をお楽しみください。
袋に入れたままレンジで温めるだけの簡単調理の焼き鳥です。

骨付きロース肉に
特製バーベキューソースを塗り、
直火バーナーで香ばしく
焼きあげました。
ジューシーな豚肉と、
スモーク風味の
バーベキューソースの
組合せをお楽しみください。

カットした豚ばら肉を真空調理で
旨みをとじ込めやわらかく仕上げた
骨なしスペアリブです。
ビールなどのおつまみにぴったりな
スパイシーな味付けが後を引く山賊味と、
スパイス＆オリーブオイルを使用した
オリジナルオイルソースを加えた
アヒージョ仕立ての2種類の味を
お楽しみいただけます。 山口県周南市鹿野の山間の直営農場で健康に育った豚肉

のみを原料としております。自社配合飼料で育てた鹿野高
原牧場の豚は、赤身はしっとりとしていながらもジューシー
で味わい深く、脂身はほんのり甘いのが特長。昔ながらの
製法にこだわり樫の木チップでスモークし、ひとつひとつ丹
念に仕上げています。

商品番号74 「霧島黒豚・国産黒毛和牛」
黒豚丼・和牛丼の具ギフト

霧島黒豚 ミニ豚丼の具（和風）・霧島黒豚 ミニ豚丼の具（蒲焼風）・
国産黒毛和牛 ミニ牛丼の具（和風） 各100g×3
●箱サイズ/264×262×51mm　●賞味期限180日　●小麦

4,536円

商品番号71 銘柄和牛4種もも切り落とし
神戸牛もも・松阪牛もも・近江牛もも・宮崎牛もも 各60g
●箱サイズ/265×185×70mm　●賞味期限15日

5,400円

商品番号77 2種の味付け骨なしスペアリブ
骨なしスペアリブ（山賊味）・アヒージョ仕立ての骨なしスペアリブ 各400g
●箱サイズ/321×244×73mm　●賞味期限180日　●卵・乳成分・小麦

4,104円

商品番号72 国産高原黒牛 ロールステーキ
国産高原黒牛（交雑種）ロールステーキ 約60g×10枚
●箱サイズ/275×195×95mm　●賞味期限90日

4,860円

5,400円

GRILL MEAT
こだわり
肉グルメ

Brand ham gift
もらって嬉しい定番ギフト



商品番号86 酒悦 冷やし茶漬ごのみ
紅鮭茶漬×2、金目鯛茶漬・たらこ昆布茶漬・高菜ちりめん茶漬・きゃらぶき茶漬×各1
●箱サイズ/310×310×30mm　●賞味期限180日　●小麦

3,564円

商品番号96 アマノフーズ 
おみそ汁 贅沢ギフト

いつものおみそ汁（贅沢なめこ・贅沢焼なす・贅沢豚汁）×各4食、
いつものおみそ汁（贅沢炒め野菜・贅沢とうふ・贅沢かに汁・
贅沢海苔）×各2食　計20食
●箱サイズ/435×275×55mm　
●賞味期限180日　●乳成分・小麦・かに

3,564円

商品番号97 ムーミン谷のおともだちセット
チーズころん（13g×12個）×2袋、
ツナマヨころん・明太ころん 各（13g×12個）×1袋
●箱サイズ/280×190×90mm　
●賞味期限9日　●卵・乳成分・小麦

商品番号92 米沢牛黄木 
米沢牛入りハンバーグセット

デミグラス・イタリアン・和風ハンバーグ 各150g×2個
●箱サイズ/265×195×100mm　●賞味期限15日　●卵・乳成分・小麦

5,400円

商品番号94 まるごとチキンレッグの
スープカレーセット

あっさりトマト味・濃厚エビ味 各260g×2、
昆布だし和風味260g
●箱サイズ/295×210×65mm　
●賞味期限275日　●小麦・えび・かに

4,212円

商品番号95 大阪・あげもん 
人気の串揚げ［9種27本］

豚ヒレ・えび・鶏チーズ・アスパラミルフィーユ・しいたけ豚肉巻・カレイ大葉・
ほたて・ししとう・豚ロースチーズ×各3本（計27本）、串揚げソース20g×9袋
●箱サイズ/315×200×70mm　
●賞味期限45日　●卵・乳成分・小麦・えび

5,400円

商品番号91 花山うどん 
つゆ付き詰合せ

花山うどん・花山ひも川・鬼ひも川 各90g×2、伝承つゆ70g×6
●箱サイズ/325×300×35mm　●賞味期限180日　●小麦

3,564円

商品番号90 酒悦 酒寿
鯛みそ（国産天然真鯛使用）・大葉みそ・黒豆各100g×1、福神漬90g、
くきわかめ75g、のり佃煮95g、鶏そぼろ50g、えのきだけ90g
●箱サイズ/253×197×60mm　●賞味期限270日　●小麦

3,564円

商品番号88 池利 まあるい彩り
三輪素麺と2種のつゆ OY-30

まあるい三輪素麺（トマト・カボチャ・オクラ 各50g×2）、
トマトつゆ50g×3、めんつゆ25ml×3
●箱サイズ/358×213×56mm　●賞味期限180日　●小麦

3,888円
おすすめ

おすすめ

商品番号89 池利 まあるい彩り
三輪素麺と2種のつゆ OY-50

まあるい三輪素麺(トマト・カボチャ 各50g×3、オクラ・白 各50g×2)、
めんつゆ(25ml×3)×2、トマトつゆ50g×4
●箱サイズ/326×358×56mm　●賞味期限180日　●小麦

5,940円

国産原料を使用し、選び吹かれた素材が
風味豊かに魅了するギフトセットです。
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素麺発祥の地「三輪の里」で今も昔ながらの伝統の技を守り、熟練の素麺師が一筋一筋
丁寧に手延べしました。手延べ素麺独特のコシと喉越しはそのままに、トマト・オクラ・カ
ボチャの夏野菜で季節感と色彩を備え、さらに手作業で見た目にも可愛らしくまあるく仕
上げました。かつおだし香る和風めんつゆ、完熟トマトの酸味と旨みが特長の洋風トマト
つゆと共にお楽しみください。
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暑い夏にぴったりな

本格簡単冷やし茶漬。

肉質にこだわり選び抜いた黄木の米沢牛を贅沢に使用したステーキご飯と
焼肉ご飯です。黄木直営レストラン金剛閣のレシピで仕上げています。山形
県産米を使用し、見た目の彩りも鮮やかにステーキご飯には3種の野菜、焼
肉ご飯にはキムチ・ナムルを添えました。電子レンジで温めるだけで米沢牛
ならではの深い味わいと旨みをお楽しみいただけます。

プリッとした食感のひとくち蒲鉾に、カマンベール風
チーズ・ツナマヨ・明太マヨをそれぞれ詰めました。
お子様のおやつに、ビールのおつまみにもオススメ。
そのままはもちろん、サラダ・フライなど、調理しても
おいしくお召し上がりいただけます。かわいいムーミ
ンのキャラクターでひとつひとつ個包装され、ムーミ
ンの専用化粧箱でお届けしますので、贈り物にもピッ
タリです。

商品番号93 黄木の米沢牛
ステーキ・焼肉ご飯

米沢牛焼肉ご飯160g×3個、米沢牛ステーキご飯140g×3個
●箱サイズ/430×300×55mm　●賞味期限15日　●小麦・えび・かに

7,560円

4,104円

商品番号87 大龍 ミニ丼の具4種セット
海老チリ丼の具・中華丼の具（醤油味）・中華丼の具（塩味）・
麻婆豆腐丼の具 各90g×3
●箱サイズ/242×321×73mm　
●賞味期限180日　●卵・乳成分・小麦・えび

4,860円

おいしいものを少しずつを
コンセプトに中華料理をベースとした
ミニ丼の具シリーズを詰合せました。
お茶碗一杯に丁度良いサイズで、冷凍庫にストックしておくと便利です。
電子レンジ又は湯煎の簡単調理でお召しあがりいただけます。

HAPPY  COOK ING♪

お手軽グルメ



商品番号101 山梨の桃［4～5玉］
4～5玉（約1.1kg）　
●箱サイズ/230×175×105mm

5,832円

商品番号100 山形県尾花沢産 小玉すいか［2玉］
秀品2玉（計約4kg）
●箱サイズ/380×190×230mm

商品番号106 カゴメ 
野菜生活100国産プレミアムギフト

野菜生活100国産プレミアム（白桃ミックス・メロンミックス・
ラ フランスミックス・さくらんぼミックス）各125ml×3、
野菜生活100国産プレミアム（巨峰ミックス・デコポンミックス）各125ml×2
●箱サイズ/320×308×58mm　●賞味期限270日

3,564円

国産素材にこだわり、厳選した果実
を使用した、「野菜生活100」ブラン
ドの最高峰。素材本来のおいしさを
引き出した、ギフトならではの濃厚な
味わいです。 商品番号107 カゴメ 野菜生活100

Smoothieギフト ご当地果実の
とろけるスムージー

清見スムージーmix・ナガノパープルスムージーmix・
シークヮーサースムージーmix・いちじくスムージーmix・
二十世紀梨スムージーmix・とちおとめスムージーmix　各160g×3
●箱サイズ/345×291×58mm　●賞味期限270日

3,564円

日本各地の6種類のご当地果実の
美味しさと、野菜・果実の素材感を
活かした、ギフト限定の「野菜生活
100Smoothie」をお届けします。 商品番号108

デルモンテ 
世界の果樹園から
プレミアム飲料ギフト
デルモンテWorld Selection（ベリー＆ベリーミックス・
アルフォンソマンゴーミックス）各160g×3、
デルモンテWorld Selection （パイナップル・ラフランスミックス）各160g×5
●箱サイズ/341×297×62mm　●賞味期限270日

3,564円

デルモンテのこだわり果汁飲料
シリーズを詰合せたギフトセット
です。

商品番号105 ドトールコーヒー 
リキッドコーヒー詰合せ

アイスコーヒー無糖1000ml×3本、炭焼アイスコーヒー無糖1000ml×2本
●箱サイズ/394×250×80mm　●賞味期限135日

3,564円

豆本来の味わいを引き出した香り
高いオリジナルブレンドと、炭火焙
煎でじっくりと焙煎し独特のほろ苦
さコクのある炭焼きブレンドの2種
のアイスコーヒーを詰合せました。

商品番号109 カルピス・ウェルチギフトセット
「カルピス」・「カルピス」北海道・「カルピス」愛媛不知火 各470ml×1、
「ウェルチ」100（ホワイトグレープ＆レモン・マンゴーブレンド）各160g×3　
●箱サイズ/345×280×78mm　●賞味期限135日　●乳成分

3,564円

夏に喜ばれる「カルピス」に、「ウェルチ」100％果汁ジュースを
組合せた、バラエティ感を兼ね備えたギフトセットです。

商品番号111 ネスカフェ 
プレミアムレギュラー
ソリュブルコーヒーギフト

ネスカフェ（ゴールドブレンド65g×2、ゴールドブレンドコク深め・
ゴールドブレンド香り華やぐ・プレジデント 各65g×1、エクセラ80g×2）
●箱サイズ/320×265×74mm　●賞味期限360日

5,724円

淹れたての香りと味わいを実現
した挽き豆包み製法のコーヒー
を、ギフトならではバラエティ豊
かに詰合せました。

商品番号110 丸福珈琲店 
伝承香味ブレンド詰合せ6箱入

ドリップ珈琲 伝承香味ブレンド（10g×4袋）×6箱
●箱サイズ/350×290×60mm　●賞味期限180日

3,564円

一杯の珈琲を、90年以上にも渡って
こだわり続けてきた丸福珈琲店。そん
な歴史が伝承された香り高くコク深い
丸福オリジナルブレンドです。

商品番号104 丸福珈琲店 
アイスコーヒーセット 3本

アイスコーヒー500ml（無糖）×2本、
カフェオレベース希釈タイプ500ml（加糖）×1本
●箱サイズ/225×290×75mm　●賞味期限150日

4,104円

昭和9年創業の大阪「丸福珈琲店」のこ
だわりは、“濃厚でコク深い味わいだがあ
と味のすっきりとした珈琲”。まずはすっ
きりストレートで丸福珈琲店ならではの味
わいを楽しんで、たまには牛乳をたっぷり
入れて優しい甘みの濃厚なカフェオレを。
こだわりを守り続ける丸福珈琲店がお届
けする、オリジナルブレンドのアイスコー
ヒーと、牛乳で割って楽しむ甘みあるカ
フェオレベースのセットです。

商品番号103 ホシフルーツ 
にほんのご馳走果実ジュース 6本

山口島そだち×2、青森林檎×2、
ミックスジュース（愛媛蜜柑・沖縄パイン・青森林檎）×1、
山梨 和歌山桃×1、各180ml
●箱サイズ/215×295×65mm　●賞味期限180日

3,780円

にほん全国各地で育った果物の中か
ら厳選し、砂糖・着色料を使用せず、
果物の甘みと酸味と香りを味わえるよ
う、何度もテイスティングを重ねて仕
上げたジュースです。飲んでからだの
すみずみまで気持ちよく潤える、一日
の始まりにぜひお勧めしたいジュース
です。

おすすめ

夏すいか生産量日本一の尾花
沢

すいかは抜群のシャリシャリ感
と

強い甘みが特長。
すいか栽培に適した日照条件と

清

らかな水、豊かな大地、高度な
生

産技術で育まれた山形の夏の味
を

お楽しみください。

夏すいかの名産地・山形県尾花沢から小玉すいかをお届け。皮が薄いため可食部が多く、強い甘みとシャリシャリ感は大玉にも引けを取りません。冷蔵庫にそのまま入る大きさは、保存・持ち運びも便利です。

芳醇な甘みとたっぷりの果汁が
人

気の「桃」、やわらかくてとろけ
る

甘さの「北海道赤肉メロン」、甘
み

と酸味のバランスが絶妙で、深
み

のある色艶と気品のある形か
ら

「黒い真珠」とも称される「三
次

ピオーネ」を詰合せました。

桃・ぶどう・プラム（すもも）・ハ
ウ

スみかん・りんご・キウイ・オレ
ン

ジ…夏の旬果と定番果物を宝石
箱

に見立てて詰合せました。たく
さ

んの味を少量ずつ楽しみたい方
へ

おススメのギフトです。

全国でも指折りの名産地、
山梨より1個1個丁寧に栽培
された桃をお届けします。甘
い果汁たっぷりの旬果をご
堪能ください。

商品番号98 山形県産 尾花沢すいか
秀品1玉（6kg以上）　
●箱サイズ/250×250×310mm

お届け期間：7月25日頃～8月上旬

5,832円

商品番号99 夏の果物コフレ
桃2玉（国産）、ピオーネ又は巨峰約50g（山梨県又は長野県又は
岡山県又は広島県産）、ハウスみかん1個（愛知県又は静岡県産）、
プラム1個（山梨県又は長野県又は山形県又は和歌山県又は青森県又は
静岡県産）、りんご1玉（青森県又は秋田県又は岩手県産）、
グリーンキウイ・ゴールドキウイ各1個（ニュージーランド産）、
オレンジ1個（アメリカ又はオーストラリア産）
※産地・果物の内容が変更になる場合があります。
※果物にフルーツキャップを付けてお届けする場合があります。
※内容のご指定はお受けできません。
●箱サイズ/260×265×90mm

6,480円
お届け期間：7月中旬～8月上旬

お届け期間：7月中旬～8月上旬

商品番号102 夏の旬果詰合せ
桃2玉（約500g）（岡山県又は和歌山県産）、
北海道産赤肉メロン1玉（約1.2kg）、
広島県産三次ピオーネ1房（約400g）　
●箱サイズ/250×355×155mm

7,776円
お届け期間：7月15日頃～8月上旬お届け期間：7月中旬～8月上旬

5,076円

FRESH!
FRUITS
FRESH!
FRUITS

※フルーツにつきましては、天候状況によりお届け期間が変更される場合がございますので、お届け日のご指定はお受けできません。

COOL DRINK


